Γενικό Λύκειο Μύρινας
Β΄ Λυκείου
Τριγωνομετρικές συναρτήσεις 
Μονοτονία - περιοδικότητα

Δραστηριότητα 1η
α)	Ποιο το πρόσημο του συν2rad;
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
β)	Μεταξύ ποιων τιμών βρίσκεται το ημ1rad;
Δείχνω το αρχείο aktinio_new.ggb και στην συνέχεια το αρχείο μονοτονία_ημ.ggb
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
γ)	Τι εννοούμε όταν λέμε ημ2;
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Μονοτονία της συνάρτησης f(x)=ημx 
Δραστηριότητα 2η
[image: ]δ)	Συμπληρώστε τα παρακάτω σχήματα και κείμενα:
0x1<x2π/2			ημx1…….ημx2
που οδηγεί στο συμπέρασμα ότι η συνάρτηση ημx είναι γνησίως ……………. στο διάστημα […,…..].

[image: ]
ε)
π/2x1<x2……			ημx1…….ημx2
που οδηγεί στο συμπέρασμα ότι η συνάρτηση ημx είναι γνησίως ……………. στο διάστημα […,…..].

στ)
[image: ]πx1<x2……			ημx1…….ημx2
που οδηγεί στο συμπέρασμα ότι η συνάρτηση ημx είναι γνησίως ……………. στο διάστημα […,…..].


[image: ]ζ)

3π/2x1<x2……			ημx1…….ημx2
που οδηγεί στο συμπέρασμα ότι η συνάρτηση ημx είναι γνησίως ……………. στο διάστημα […,…..].


η)	
Για ποιες τιμές του x  στο διάστημα [0,2π] η συνάρτηση παρουσιάζει μέγιστο;
………………………………………………………………………………………………………………………..
Για ποιες τιμές του x  στο διάστημα [0,2π] η συνάρτηση παρουσιάζει ελάχιστο;
………………………………………………………………………………………………………………………..
θ)	Να συνοψίσετε τα συμπεράσματά σας στον παρακάτω πίνακα:
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Η συνάρτηση f(x)=ρημ(ωx)
Δραστηριότητα 3η
Στο παρακάτω σχήμα έχουμε τις γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων: 
α)	f(x) = 2ημx	β)	g(x) = ημ2x	γ)	h(x)=-2ημx
Συμπληρώστε σύντομα τους παρακάτω πίνακες για κάθε μία και μετά  
αντιστοιχίστε την κάθε συνάρτηση στην σωστή γραφική παράσταση. 
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Ποια η περίοδος των παραπάνω συναρτήσεων, ποια η μέγιστη και ποια η ελάχιστη τιμή της.
Δραστηριότητα 4η
Η συνάρτηση της μορφής f(x) = ρημωx, όπου ρ, ω > 0:
Έχει περίοδο Τ=………. μέγιστη τιμή Μ=……… και ελάχιστη τιμή μ=………..
α) f(x)=…………………..		T=………….	μ=…………….	Μ=…………
β) f(x)=…………………..		T=………….	μ=…………….	Μ=…………
γ) f(x)=…………………..		T=………….	μ=…………….	Μ=…………
δ) f(x)=…………………..		T=………….	μ=…………….	Μ=…………
[bookmark: _GoBack]ε) f(x)=…………………..		T=………….	min=…………….	max=…………
Δημήτρης Ζαχαριάδης	Σελίδα 1
επ. Σχ. Σύμβουλος Μαθηματικών Ν. Λέσβου                                                         Μύρινα 17/12/2015
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